



吳卓羲 飲水思源 感謝提攜 談續約 TVB 為首選



■吳卓羲在台上獲贈紀念品。 ■遇到政壇大哥鄭耀棠，吳卓羲恭敬打招呼。 ■有粉絲特地到現場「捕獲」吳卓羲。

香港文匯報訊（記者 植毅儀）藝人吳卓羲（Ron）昨日於金鐘出席「2015海南島遊新感覺」旅遊活動推介會，對於盛傳快將約滿TVB的卓羲，坦言已與公司傾談續約問題，雙方早前已初步傾過發展方向。對於自己的意向來說，吳卓羲就表示TVB為首選，直言如果沒有TVB用自己，就沒有今日的吳卓羲。

剛拍畢內地劇返港不久的吳卓羲，昨日於金鐘出席「美麗海南絲路之旅」海南島旅遊新產品推介會。吳卓羲上台即引來一陣掌聲，他於台上表示，自己在2012年拍攝《衝上雲霄2》時曾到訪海南，當地海灘及景色十分美麗、浪漫。自己之後都有帶同家人及朋友再去海南。

喜歡海南美麗海景

當主持問Ron如果再去旅行會選哪兒時，Ron便口乖地說：「當然是首選海南了，如果台下的各位酒店高層能給我住宿頭，一定多去幾次。」

主持人續問Ron可會同女朋友一起去時，他說：「我現在還沒有女朋友，但可能到時遊海南會認識到海南姑娘做我女友。」當場獲不少酒店贈VIP卡，歡迎他再去。卓羲直言海南確實很適合自己去度假，普遍酒店都有美麗海景和水上活動；而且酒店多，狗仔隊要跟蹤也難，他就可以保留私隱。

他剛在內地和言承旭合作演《最佳前男友》，Ron表示每次和言承旭見面都吵架，只因自己在劇中和對方爭女仔。對於快將約滿TVB一事，Ron直言快將與無線續約，但一直都會與公司傾談續約問題，雙方早前已初步傾過發展方向，

近日更加緊接洽。Ron表示首要考慮都是無線，他說：「返內地拍劇前初步傾過，講真冇TVB用我，就有今日嘅吳卓羲，所以會以無線為首選。（續約有甚麼要求？拍劇要擔綱？）加少少人工啦，（加幾多？）啲咁多，夠生活啦。拍劇唔使一定要擔綱，角色適合最重要。（內地拍劇幾位數一集？）唔少囉，內地人工係吸引，而且拍攝時間好舒服。最希望多方兼顧界自己多接觸外面的世界，劇集電影一齊拍。但自己始終是香港演員，重視香港市場，拍TVB劇入屋容易。」

被TVB訓練成刻苦耐勞

問到好友胡杏兒即將離巢？Ron表示不知情，但透露杏兒有透過自己幫手在內地找助手。

至於早前歐陽震華（Bobby）被指不獲無線續約而鬧出風波，Ron表示有留意事件，相信是言語間有誤會，他說：「應該係言語上的問題。（覺得無線唔珍惜舊將？）唔會，公司最大財產就係演員！」有傳Bobby反映拍古裝劇好煩？Ron就搞笑地說：「拍古裝個天藍晒好睇喇！我明Bobby講的嘢，公司唔凍唔落水，唔熱唔拍古裝，是我們的特色，唔係點會訓練到我咁刻苦耐勞的演員！」

提到他日前辭演無線新劇《實習天使》的男主角，Ron坦言因撞期而無奈辭演，他表示與套劇的監製認識已久，本身角色更是度身訂做給自己，可惜自己拍內地劇撞了期。



■陳偉霆和布斯韋利士演對手戲。

陳偉霆 講全英對白 跟布斯韋利士鬥戲

香港文匯報訊 電影《大轟炸》以第二次世界大戰作為背景，紀念反法西斯勝利70周年而拍攝，集結了包括謝霆鋒、陳偉霆、劉燁、宋承憲、布斯韋利士（Bruce Willis）等知名男星，影片預計明年3月上映。陳偉霆作為主演，在影片中扮演一名英勇帥氣的國軍空軍戰士，並和《虎膽龍威》（Die Hard）系列巨星布斯韋利士演對手戲，並用全英語對白拍攝。導演蕭鋒對陳偉霆的出色表現更是讚不絕口：「可以說，在《大轟炸》攝製組的每一個演職員是幸運的，當陳偉霆真誠地對我說『導演，我拍戲不受時間限制！』僅此一句，我看到了偉霆的未來！」



■左起：宋承憲、謝霆鋒、劉燁與陳偉霆合作拍攝新戲。

Stephy 洗手洗到甩皮

香港文匯報訊（記者 李慶全）Letv首創4K網絡劇《天才在左 瘋子在右》昨晚舉行煞科宴，出席包括應采兒（丁丁）與老公陳小春、趙碩之、鄧麗欣（Stephy）、柯有倫、姜麗文、連詩雅及李璨琛等，而丁丁於本月20日生日，小春也特別送上蛋糕賀老婆。提到丁丁做監製好辛苦，有否特別去慰勞她？小春也關懷地說：「有得休息已經很好，做監製真的不容易！」丁丁卻爆出小春沒給她家用，小春嬉皮笑臉說：「我們香港人嘛，要慳儉一點，只不過是以另一種方式給家用。」丁丁也感謝說：「今次得到很多朋友支持拍這齣劇，老公更加支持來探班，因他不支持的會不聞不問，而且監製上的工作他幫不到太多，不過他有萬歲，又有出錢，只是平時沒給家用，但我知道密碼，隨時拿到錢！」丁丁又指該網劇正傾談開拍電影版，至於是否起用原班人馬，則要看誰來拍。

Stephy今次只收友情價演出，她還推薦男友方力申演出，因覺得角色很適合他，做大隻男、性格很小朋友卻有暴力傾向。笑問覺得小方有暴力傾向？她即連忙笑着澄清說：「沒有，沒有，除暴力傾向外，其他都似，他亦演得好落力。」Stephy日前冒「新沙士」感染風險到韓國拍攝旅遊特輯，她還表示自己尚未過14日潛伏期，但其實去韓國時都有點擔心，唯見當地人似不緊張，自己也變得放鬆，不過也有注重衛生，後來看到香港新聞報導得好緊張，即時洗手洗到甩皮。她她否即自我隔離，會否仍親親小方？Stephy指自己平日很少出街，亦不會傳給小方，因他這段時間也不在香港。

趙碩之獲男友越洋送驚喜

趙碩之對於舊同事戴夢夢介入，促使太極鼓手Ricky（朱翰博）與太太分居之傳聞，碩之

認為要是夢夢拍拖祝福她替她高興，只要兩情相悅，街頭親親也屬正常，至於是否太高調她則不想回應，還是應給予他們空間，畢竟拍拖是兩個人的事，由他們自行去處理。碩之與男友也剛拍拖一周年，雖然男友身在溫哥華，但仍給她驚喜收到花和車厘子，令她甜在心頭，可是所送的花被其愛犬吃掉一半。問是時候結婚？碩之表示會飛溫哥華找男友，其實除了一個簽名及戒指以外，其他的都在計劃之內。



■小春送上蛋糕賀快將生日的老婆。



■應采兒、陳小春、趙碩之、鄧麗欣、柯有倫、姜麗文、連詩雅等慶祝電影煞科。

鄭欣宜 拍廣告抄父甫士

香港文匯報訊（記者 李慶全）鄭欣宜（Joyce）昨日為中藥補品拍攝廣告，她並穿上黑西裝擺出父親鄭少秋當年擔任同品牌代言人的經典姿勢，跟四位型男於台上排練舞步。欣宜更特別將所排的舞步片段傳給父親看，也得來父親讚好。欣宜指要學父親沒感壓力，還笑指父親拍的廣告比較old school，今次是較新潮，不過會是唱當年一樣的廣告歌，只是重新改編過。欣宜今年已經二十八歲，早於三年前她開始吃中藥進補，主要是擔心服用西藥會有副作用，中藥則能將身體調理好，現她使用藥後已經好熟手。



■鄭欣宜擺出父親當年的經典姿勢。

秋官日前說過想在父親節最希望收到女兒們的吻，問欣宜會否送這禮物給父親？欣宜笑說：「親面頰？沒問題啦，平時見面都會親他，其實都已經約了他吃飯，可是爸爸應不在香港，我自己都有工作，約好了之後食飯慶祝，不過未準備好禮物，但最好的禮物是抽時間與他『拍拖』！」欣宜剛擔任過側田演唱會嘉賓合跳辣身舞及借位親嘴，側田都大讚她夠「正」，希望將來一起去外地登台。欣宜卻笑指演出時曾擔心過觀眾的反應，因在台上她負責把側田的衫脫下，動作又頗大膽，怕其粉絲會將她「殺死」，但當時戴着耳機仍聽到台下觀眾有掌聲和好反應，欣宜也感謝側田肯帶她去巡迴演出實是恩賜，她一定樂意合作。

萬芳 下月來港開唱

香港文匯報訊 台灣女歌手萬芳將於今年7月11日假九龍灣國際展貿中心Music Zone舉行演唱會！《新不了情》是萬芳的成名曲，曾入圍第13屆香港電影金像獎最佳電影歌曲。萬芳更曾入圍第22屆台灣金曲獎最佳女歌手，雖然去年升格擔任舞台劇導演，在戲劇、廣播界也深耕多年，但她從沒忘記歌手身份，坦言珍惜跨界發展的機會，她說：「這幾個身份對我來說都很有意思，都是老天爺給予我的禮物。」是次香港演唱會現場門票為\$580，預售門票則為\$480，已作公開發售。



邵仲衡 不為賺錢亂接job

香港文匯報訊（記者 吳文釗）邵仲衡與黎燕珊前晚出席新片《朱羅紀世界》首映，因重播《大時代》人氣急升的「孝蟹」邵仲衡，表示明年會主演舞台劇，雖然有不少電影、廣告等酬勞他演出，但他直言不會胡亂接拍，要合適自己的才會去做。早前邵仲衡被拍到肚凸凸行街買平衫，他自嘲是大鄉里一名，笑道：「衫幾時都要買，我大鄉里，有日經過見到一間品牌，入去逛逛見到幾靚就買了一袋。」有指他受「孝蟹」帶罪賺了七位數字，他就解釋道：「七位數是年幾兩年的總酬勞，有些工作接了未做，未完成也未拿到錢，如我接了個舞台劇要到明年年初公演。」邵仲衡表示現在工作金錢不是最重要，說道：「像舞台劇這樣，不是不在乎錢，只是沒有壓力。現在我會選擇工作，也有推掉電影和廣告，因為覺得不適合，不想勉強去做不舒服的事。」

為有線拍攝《帶阿媽去旅行》節目的黎燕珊，原本是與媽媽一同去澳洲柏斯，但起行驗身發現媽媽有視網膜黃斑病變，最後媽媽要留港醫眼疾，結果珊獨自到澳洲拍節目。她說：「都算是因禍得福，因為不知媽媽眼睛有事，如果去到後變盲，我就會受到千夫所指，搞盲阿媽的責任承受不到。」由於事出突然，不愛曝光的女兒打算頂替婆婆與珊姐拍節目，幸攝製隊體諒珊姐情況，讓她一人去拍攝，珊姐說：「最難忘是一日沖兩次凍水涼，因為那邊現在是冬天，但熱水爐是用太陽能熱水，夜間沒有太陽就凍病。」



■邵仲衡解釋七位數是年幾兩年的總酬勞。